

Kunsziget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

III/15-6/2020.

Kivonat

Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. március 14-én tartott rendkívüli, nyilvános ülésén készült III/15-6/2020. számú
jegyzőkönyvből

Döntés a koronavírus járvány terjedésének megelőzése és a következményeinek elhárítása érdekében a Tündérvár Óvoda Kunsziget és a Manóvár Családi Bölcsőde működtetése körében szükséges intézkedések bevezetéséről

A döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő, a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2020 (III. 14.) határozata

Kunsziget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Tündérvár Óvoda Kunsziget és a Manóvár Családi Bölcsőde (a továbbiakban együtt: Intézmény) fenntartója rögzíti, hogy az Intézmény működése vonatkozásában a koronavírus járvány terjedésének megelőzése és a következményeinek elhárítása érdekében az alábbi intézkedések bevezetéséről dönt:

1. A fenntartó rögzíti, hogy az Intézmény változatlan nyitva tartással működik a továbbiakban is.
2. A fenntartó rögzíti, hogy amennyiben a szülő döntése alapján az Intézménybe beíratott gyermek az óvodai nevelésben a veszélyhelyzetre tekintettel, átmenetileg nem vesz részt, akkor az ezen okból fakadó hiányzást a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 52. § (2) bekezdés c) pontja alapján a fenntartó olyan alapos indoknak minősíti, amely alapján álláspontja szerint a hiányzás igazoltnak tekintendő.
3. A fenntartó felkéri a szülőket, hogy amennyiben úgy döntenek, hogy gyermekük az óvodai neveléstől távol marad, akkor e tényről a szülők az Intézmény vezetőjét legkésőbb a hiányzással érintett napot megelőző napon értesíteni szíveskedjenek az Intézmény vezetőjét az tundervar@kunsziget.hu és a manovarbolcsode@kunsziget.hu e-mail címre küldött levél útján annak érdekében, hogy a gyermekétkeztetés adagszámai tervezhetőek legyenek.
4. A fenntartó az Intézmény fokozott fertőtlenítésére és a járvány terjedésének megakadályozása érdekében a kézfertőtlenítés lehetőségének biztosítására kiemelt figyelmet fordít.

Kunsziget Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közegészségügyi szervezetek ajánlásaira tekintettel felhívja a szülők

figyelmét arra, hogy a gyermekek felügyeletét a járvány terjedésének megakadályozása és következményeinek elhárítása érdekében úgy szükséges megszervezni, hogy az idősebb korosztály az otthon maradó gyermekekkel lehetőség szerint ne érintkezzen.

Felelős: Lendvai Ivánné polgármester, Farkas Ferencné és Tóthné Szalai Veronika intézményvezetők

Határidő: azonnal

Lendvai Ivánné sk.
polgármester

dr. Antal Péter sk.
jegyző

A kivonat hiteles.

Dunaszeg, 2020. március 14.




dr. Antal Péter
jegyző